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 第 2回運営委員会報告 7月 10日（月）  

 

 ■会長挨拶 

おはようございます。本日はお忙しい中お集まりいただきありがとうございます。 

初回の運営委員会が臨時休校の為、LINE 開催となりましたので、改めてご挨拶させてい

ただきます。今年度会長を務めさせていただきます齋藤です。本部は通算 7 年、会長３年

目になります。宜しくお願いします。 

今年度はバザーが久々に規制無しの通常開催となります。現在、バザー部さんを中心に、

学年委員さんと本部で、企画準備等をしています。子供たちをはじめ、保護者の皆さま、地

域の皆さまに楽しんでいただけますよう、準備をして下さっていますので、皆さま楽しみにしてく

ださい。 

また、学校の先生方にはお忙しい中、子供たちの為にいつもありがとうございます。先日と

夏休み明けには、3 年生以上はプール学習を、また校外学習実施や、今週木曜、金曜は

６年生の修学旅行があります。子供たちが充実した学校生活を送れているのも先生方、地

域の皆さまのおかげと感謝しております。 

最後になりますが、間もなく夏休みに入りますので、くれぐれも事故や事件に巻き込まれな

いように、ご家庭でもお話をしていだき、楽しい夏休みを送れますよう見守りを宜しくお願い致

します。 

 



■校長挨拶 

ＰＴＡの皆様には、日頃から様々な場面で本校の教育活動に御理解、御協力をいただ

き誠にありがとうございます。 

現在、学校では夢・アート展に取り組んでいます。これは、児童生徒の造形意欲と鑑賞力

の向上を目指して、市内全ての小・中学校で図工・美術の作品をつくったり鑑賞したりするも

のです。 

校内を巡回しながら子供たちの表情を見ていると様々です。真剣なまなざしで作品に向き

合っている子、先生に教わった技法を試しながら、口元に笑みがこぼれている子…。中には、

「校長先生、見て！見て！」「ここはね…」と説明してくれる子もいます。自分なりの『思い』を

もって取り組んでいるのが伝わってきます。人は、『思い』があるから前に進めます。そして、成

長していきます。夏休みの個人面談の際は、ぜひ子供たち一人一人の『思い』を感じながら

御覧いただければと思います。 

さて、今年は「みんなでつくる南小」を合言葉に、一人一人が互いに『思い』を共有して素

敵な学校をつくっていこうと子供たちに話しています。『思い』を共有するには、まず、近くにいる

人、身の回りで起こっていることに関心を持つことが大切です。毎月、朝会で、私は子供たち

に「南小の隠れミッキーを探そう」とか、「南小の四つ葉のクローバーを探そう」とか、いろいろなミ

ッションを投げかけてきました。最近は、「四つ葉を探していたら、虫を見つけました」「木に実が

なっているのを見つけました」「この花の名前は何ですか」…と、いろいろな報告や質問を子供

たちがしてくれるようになりました。ミッションを通して、今まで気付かなかった南小の良さに気付

く子が増えていて、うれしく思っています。 

先日、５年生と一宮宿泊学習に行っていきました。子供たちは、ウォークラリー、キャンプフ

ァイヤー…と、二日間友だちと生活してきました。子供たちの振り返りを読んでみると、「友達の

お陰で不安が消えた」「協力するって楽しいと思った」「いつも教室ではおとなしい子が、実はす

ごく面白い子だって分かった」…と、友だちの新しい一面、良さに気付いている子がたくさんいま

した。自分以外のことに関心を持ち、気付くことができるのは、心が豊かな証拠だと私は思い

ます。一人一人の心の成長を感じられ、とてもうれしかったです。 

もうすぐ夏休みです。夏休みは、ふだん学校でできないことにチャレンジできるチャンスです。

お子さんが、何か興味を持ったり、関心を持ったりしている姿があったら、ぜひ、背中を押してや

ってください。本で調べたり、実際にやってみたりしたことは、すぐに結果となって表れなくても、や

がて大きな力につながっていくと思います。また、ぜひ、ぜひ、読書にも挑戦させていただけると

嬉しいです。 

それでは、健康・安全に気を付け、楽しい夏休みをお過ごしください。 



 

 

■環境整備部より 

【5 月 12 日（土）】 

作業時間 8:00〜9:10 

曇り空の下、今年度初の校内ビオトープ清掃が行われました。初回という事もあり、校長

先生から活動の趣旨について説明がありました。 

まずは学校裏の草刈りと畑の草むしりです。畑には 1 年生がさつま芋を植えるという事で、

下準備として土を耕し畝（うね）を作る所までをお手伝いしました。 

次に昇降口前の花壇の花をプランターへ植替えて、同じく土作りまでを行い、夏に向けての

準備をしました。途中休憩をはさみながら作業すること 1 時間ほど、応援隊のみなさんやお父

さん達が手際良く進めてくれたおかげで、短時間で作業を終える事が出来ました。 

今年も子ども達が楽しみながらさつま芋や花のお世話をしてくれると良いですね。 

 

【5 月 27 日（土）】 

作業時間 8:00〜9:05 

天気：晴れ 気温：20 度 

参加者：校長先生、教頭先生、他先生２名、PTA 環境整備部 

作業内容： 

今回、学校応援隊の方々は PTA とは別行動でビオトープ清掃を担当。 

学校備品から可燃物ごみ袋、草刈り鎌とスコップを PTA 環境整備部に貸出し。 

各々、草刈り鎌、スコップを使用し、校舎入口から正門と校舎入口から体育館裏、校舎

横などの雑草を刈ってゴミ袋に収集する。途中 5 分ほど休憩、各々で水分補給等を行う。 

 

【6 月 17 日（土）】 

作業時間 8:00〜9:00 

天気：晴れ 気温：23 度 

参加者：校長先生、1 年先生 2 名、２年先生 1 名、応援隊、PTA 環境整備部 

作業内容： 

力仕事を要する為、父母分かれて作業を行いました。お父さんチームは校庭に生えてきた



雑草を抜き、校庭周りにある木の根っこに児童が転んだりしないように大きいスコップで土をか

ぶせました。 

お母さんチームは花壇とコンクリートに生えた見栄えの悪い草を抜き、エンドレスにある草を

時間いっぱいとりました。 

校長先生が最初に何年生の父兄がどれくらい参加しているかわかるようにして、せっかくの

機会ですから交流をとお話されていたのが印象的でした。 

また、作業途中に皆に休憩と水分補給の声がけをして下さり、短時間で和やかに作業が

出来たと思います。 

 

 

■校外生活部より 

【5 月 16 日 4 役初回パトロール 活動コメント】 

・B 飯山満 1 丁目地区 青コース 

飯山満南小学校校門三叉路付近 

小学校前交差点の見守りに入りました。 

車の交通量多くスピードも出ている中児童はしっかり横断歩道渡って登校しておりました。 

 

・ライオンズ 黄色コース 

不二幼稚園〜ファミリーマート付近 

クロネコヤマト近くの横断歩道を渡った後、車道を歩いている子がおり声かけをしました。 

クロネコヤマト、ワールドナーシング横に出入りする車の交通量が多い割に注意している子

が少なく危なかったです。 

 

・H 山の手地区 黄色コース 

中央自動車学校付近〜児童ホームそばの信号 

裏門前の老人ホーム徳洲苑の前で見守りました。 

道路の真ん中を走ってくる児童がおり呼びかけしました。 

皆顔をあげてちゃんと挨拶を返してくれ、元気に登校してました。 

 

・D 駿河台地区 青コース 

三叉路からセブンイレブン付近 

駿河台の三叉路坂下からセブンイレブンまでの交通量の多い細い道は気をつけて生徒は



並んで歩いてました。 

 

【6 月 5 日（月）見守りパトロール】 

・I 中央地区 黄色コース 

千葉病院〜児童ホーム近くの信号 

7 時半〜8 時 

児童ホーム近くの信号手前の住宅地十字路で見守りました。 

交通量は少なめですが、十字路では皆注意しながら歩いていました。 

 

・B 飯山満 1 丁目地区 

青コース 飯山満南小〜三叉路付近 

7 時半〜8 時 

きちんと信号を守り、車の動きもよく見て登校していて危ないと感じる場面はありませんでし

た。挨拶もよくできていました。 

 

・A 芝山地区 赤コース  

陸橋下の坂下 7 時半〜8 時 

月曜なので荷物が多い中、皆頑張って階段を上っていました。その中でも特に１年生が元

気に挨拶をしていました。特に危ないことはありませんでした。 

 

【6 月 19 日（月）見守りパトロール】 

・日立 白コース 

E 日立地区と F 西地区の間の階段 

7 時半〜8 時 

左右から同時に車がくると譲り合わないと通れない道の狭さで、気をつけながら子供たちの

ことを渡らせました。反対側の道にいたお友達のところへ急に走って渡った子がいましたが、

慌てず左右見てねと伝えました。急に渡る場合もあることを意識して次も見守ろうと思いま

した。 

 

・Ｂ飯山満 1 丁目地区 赤コース 

線路脇道路、陸橋上周辺 

7 時半〜8 時 

線路脇の道路を通学路として使ってる児童は数名しか見かけなかったですが、道幅が狭い



ので車とすれ違う時は注意が必要な所ですが、どの児童も気をつけて登校していました。 

その他、特に危険箇所や場面はありませんでした。 

 

・A 芝山地区 赤コース 

芝山南公園〜線路歩道橋下 

7 時半〜8 時 

階段でふざけたり、走ったりすることなく、しっかり登校していました。挨拶もよくできていました。

特に危ないことはありませんでした。 

 

・D 駿河台地区 白コース 

船橋市資材置場〜 

坂下近辺(C,D,E 地区の分岐点) 

7 時半〜8 時 

坂下 CDE の分岐点は道も細く車も多く通る為、 

車、バイク、自転車に気を付けないと危険だなと思いました。 

子供達は元気にあいさつをしてちゃんと白線内を歩いておりました。 

 

■今後の予定 

 

第３回運営委員会 ９月１１日（月） １０：００〜 

開催場所につきましては、運営委員会ラインにてご案内いたします。 

 

              

 

 

 



 

活動報告書 （令和5年5月9日～7月10日）

学年・部 活動内容

全体 7月 10日 第２回運営委員会

１学年 6月 7日 バザー部部会出席

2学年 バザー部部会出席

3学年 バザー部部会出席

４学年 バザー部部会出席

５学年 バザー部部会出席

６学年 バザー部部会出席

5月 24日 ・南っ子タイム撮影

25日 ・授業参観撮影

・広報誌用写真データ整理

6月 6日 ・活動費の受け取り（会計）

・広報誌用写真データ整理

・書記（作成担当）へ写真データ＆先生アンケート受け渡し

→広報誌作成開始

7/3～6　教頭先生、本部に原稿チェック依頼

7/7　発注予定

6月 8日 オンラインで話し合い

◉自転車講習について今回開催するかどうか。

◉過去の自転車講習の調査。

9日 ◉本部と相談し、お手伝い保護者の確保が難しいので今年度は開催な

し。

◉レクリエーション企画の話し合い。

21日 オンラインで話し合い

◉アロマ講師によるアロマ教室企画について

◉日程等候補選出。

◉次回7月4日役員会で決定予定。

5月 ⚫第1回厚生部部会

15～17日 ・ベルマーク係とのベルマーク仕分け作業日決定(7/4、11/7、2/6)

・ベルマークだより①作成及びメール配信

・ベルマーク係向け作業日のお便り作成及びメール配信

・全学年にベルマーク一覧表配布

・新1年生のみベルマーク封筒配布

・ベルマーク仕分け

・インクカートリッジ仕分け

6月 6日 ⚫本部からの活動費受取

22日 ⚫ワイズマートにベルマーク回収

7月 4日 ⚫ベルマーク係とのベルマーク仕分け作業(1回目)

活動日

広報部

レクリエーション部

厚生部



 

活動報告書（つづき） （令和5年5月9日～7月10日）

学年・部 活動内容

校外生活部 5月 16日 部会開催

<部長> 5月 28日 ごみゼロ活動参加

<パトロール係> 6月 5日 登校時見守りパトロール

19日 登校時見守りパトロール

＜ひまわり係＞ 5月 22日 配布文書のコピーと配布

6月 2日 配布文書の集計作業

7日 市PTA連合会に設置場所地図、名簿の報告（郵送）

23日 校外・環境委員長研修会参加

<マップ・プレート係> 5月 16日 新入生・転入生用反射テープ準備・配布

新たに追加された危険個所の確認

28日 ごみゼロ活動参加

29日 会議室にて自転車プレート作成・配布

かけはし掲載用データ編集

6月 22日 山下商店　相談会へ行く

商品、予算、販売方法等の相談

28日 バザー部2回目部会

●本部の方3名とバザー部の話し合い

今後の運営について意見交換

運営改善等話し合う

現段階での決定事項

●寄贈品は無しとする

寄贈品のかわりに、パン、もしくは焼きそば等、食品コーナーにする

どちらにするかは検討中

パンについては、先方へ問い合わせ中

かき氷についても先方の回答待ち

●各ブースごと現段階での予算、価格報告、検討中のブースもあり

今後変更も予想される

●保護者へのお便り等の内容検討、確認中

●各幼稚園への連絡を本部へお願いする

●会場案内図について検討中

現段階で分かる範囲で作成中（晴れ、雨2パターン）

●前日、当日の流れの確認

●山下商店への仕入れ、返品については検討中

●次回バザー部3回目部会は、7月10日予定

5月 12日 校内・ビオトープ整備

27日 校内・ビオトープ整備

6月 17日 草刈り

5月 10日 津田沼駅周辺パトロール実施

25日 津田沼駅周辺パトロール実施

6月 28日 津田沼駅周辺パトロール実施

青少年補導委員

活動日

バザー部

環境整備部



 

活動報告書（つづき） （令和5年5月9日～7月10日）

学年・部 活動内容

5月 12日 バザー担当会議

13日 校内・ビオトープ整備

27日 校内・ビオトープ整備

30日 かけはし印刷・配布

6月 6日 本部会

7日 バザー部会

17日 校内・ビオトープ整備

21日 三校連絡会、地区連懇親会

22日 学校運営協議会

23日 校外・環境委員会研修会

28日 バザー部会

30日 スクールガードリーダー会議

7月 3日 本部会

5月 28日 ゴミゼロ

6月 3日 市民の会定期総会、第一回理事会

12日 ゆびとま食育手伝い

5月 16日 P連定期総会

6月 16日 P連理事会

※次回の予定　　第３回運営委員会　　９月　１１日（月)  10：00～

活動報告締切　９月１日（金）（期間：７/１１～９/１１）　　　　　 

地域

P連

本部

活動日


